

感谢有你,感恩有礼

君通美达雪佛兰车主惊喜回馈季

专刊记者 于凤丹

本报记者获悉,近日上海通用雪佛兰“感恩有你,感谢有礼——君通美达雪佛兰车主惊喜回馈季”已拉开帷幕,活动将持续至本月底,感恩车主,回馈有礼。负责人表示,本次售后车主活动为近年来最大的雪佛兰售后回馈活动,如果错过,至少要等一年才会有如此大力度的活动。那么,本次车主惊喜回馈

季具体惊喜内容有哪些呢?下面记者为大家揭晓。

君通美达雪佛兰市场负责人表示,为答谢新老客户,本次活动共准备千份好礼,最高累积可获得价值1200元礼品。凡本月到店车主,消费满99元,加1元即可享受豪华抽奖;消费满500元,除享豪华抽奖外,可免费获取机油滤芯一个。奖品包括果汁礼盒、茶具礼盒、空调滤芯、雨刮片、行车记录仪,更有通用原厂

空气净化器。另外,工作人员透露,活动是100%中奖,绝对值得前去一探究竟。

据了解,活动的同时,本着钱要活着用,车要轻松开的原则,君通美达雪佛兰为客户提供多项0息金融购车服务,给客户没有后顾之忧的购车选择。赛欧3首付40%,18期0利率贷款;创酷6万元定额贷,24期0利率贷款;科鲁兹8万元定额贷,24期0利率贷款。



君通美达雪佛兰市场负责人介绍,自2012年底烟台君通美达雪佛兰携全系车型入驻机场路191号,至今一直秉持专注、专业的态度,于2014年荣获烟台地区唯一四星服务经销商。公司配备豪华VIP客户休息室、四位

一体的360°金领结服务、九项爱车终生免费检测、星月服务和24小时紧急救援服务,给前往选车、购车以及保养爱车的客户提供精致服务。烟台君通美达以精益求精的态度接待每一位客户,旨在塑造新服务标准的领航者。

小长假回来别忘了保养天窗



专刊记者 张辉

天窗除了为汽车增加美观度、提高档次之外,也为驾乘者的出行增加了舒适度和

不少乐趣。但是,在享受天窗给大家驾乘带来好处的时候,车友千万别忘了对天窗进行适时的保养。端午节小长假,不少车友都选择驾车来一场近距离的自驾游,现在游玩回来,是时候对天窗进行保养了。

检查天窗 细节不能忽视

天窗如果保养不到位,不但会造成天窗排水管路堵塞,致使车内漏水,还会降低汽车天窗寿命。所以,对于天窗的保养一定

不能忽视。所谓天窗保养,不仅要定期对天窗进行养护,养护前的检查工作也不能马虎。

检查天窗是否正常工作在于天窗开关时是否有异响以及抖动。如果有异响或是抖动一般是因为滑轨上有沙尘或是润滑不良。此外,还应该听天窗电机的声音是否“顺滑”,电机在发生故障前一般都会发出“虚脱”的声音作为征兆。

前部的挡板下方水槽更是重点检查的地方,因为在水槽内除了浮土外,任何异物都有可能造成排水管路的堵塞,或是造成天窗的异常磨损。

此外,还要检查天窗排水管路是否通畅。在检查时排水时,

最好能找个缓坡,用很少的水便可检查排水是否通畅。首先车头朝下,然后应持续并缓慢向水槽倒水,切勿倒水过猛导致水从水槽内溢出。如果在前轮附近的排水口随即便有连续的水流流出便证明排水正常,如果水槽中水下降缓慢,并且水流不通畅便说明排水管堵塞。

保养天窗 清洗、润滑是首选

一般车窗的排水原理为,天窗的4个角会有4条排水槽将积水排至车外。如果排水槽被树叶、日积月累的尘土堵塞,或者水量超过排水槽的设计排量,就会有

水溢出,导致车顶渗水,严重的则发生漏水。所以,对汽车进行清洁是非常必要的。在平时洗车时,要顺便检查一下天窗的胶条及凹槽内有无沙尘、树叶或小树枝等脏东西。

天窗的部件是滑动机件,相对容易受到水的渗透而老化。另外,如果车辆的天窗处或车顶受到过外力的挤压,即使维修后外观上恢复原貌,但在结构上也无法和出厂时缝隙间的契合程度相比,这样也会引起天窗的渗水、漏水。所以,使用高压水枪洗车时,不要直接将水对准天窗周围的密封圈喷,否则容易造成密封圈在高压水柱的喷压下变形,日子久了车内会容易进水。

东风风行 第二季度大型团购会即将开启



专刊记者 张潇匀

东风柳汽为感恩长久以来客户的支持,特意准备了丰厚的礼品和优惠的价格来回馈新老顾客。6月28日,风行汽车万人团购会——烟威站即将再度开战。

据悉,本次风行汽车万人团购会——烟威站是由东风风行厂家主导,烟威地区经销商强强联合,如此给力的主办阵容不难想象届时团购会上的价格也必定相当优惠。前段时间,东风风行举办了第一季度大型团购会,当时无论优惠力度还是礼品赠送都超出了很多购车者的期待,那些与第一季度大型团购会擦肩而过的市民们,一定要抓紧本次第二季度大型团购会的机会,不要让自己再度后悔。

烟台万达风行的工作人员告诉记者,由于本次活动是厂家支持并举办的,所以活动期间无论价格、礼品还是服务都将满足消费者的一切购车欲望。东风

风行景逸全系,多种配置,车型齐全,SUV和家轿兼而有之,本就能满足购车者的各种需求,再加上此次活动优惠的价格和多样的礼品,相信很多想买车的消费者都已经摩拳擦掌了吧。

据了解,本次活动的奖品丰厚,进店即可得到进店礼,如果订车的话还可以参与订车抽奖活动。前30名订车的消费者还可获赠价值千元的空调扇一台。此外,IPAD、双开门冰箱等大奖等着幸运的消费者带回家。团购活动期间,厂家还为参加活动的消费者们准备了多轮有趣的抢红包环节,相信参加本次活动的消费者一定会玩得尽兴,买得便宜。

本次抱团活动所有烟威地区的经销商均会参与进来,活动仅持续两小时,所以想要参加活动的买车的朋友们千万不要犹豫不决,看准车型就果断出手,买到就是赚到了。此外,本次活动将有豪华大巴免费接送,给消费者们提供贵宾级的购车体验。

智享万千豪礼 荣耀五十万同行

东风风行第二季度大型万人团购会——烟威站

6月28日风行厂家主导,钜惠史无前例!

进店礼、订车礼、抢红包多重抽奖,

前30名订车朋友送价值千元的空调扇一台,

更有彩电、双开门冰箱等你来抢!

豪华大巴免费接送!

同样是买车,这次你赚了!

心动不如行动 赶紧报名吧

烟台万达汽车销售有限公司

报名热线: 6021234 报名地址: 机场路198号(下曲家)